



大会
第十届紧急特别会议
议程项目 35 和 36
中东局势
巴勒斯坦问题

安全理事会
第七十年

2015 年 3 月 19 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

谨随函转递今天即 2015 年 3 月 19 日巴勒斯坦解放组织执行委员会通过的正式声明(见附件)。该声明涉及在寻求公正、持久、全面及和平解决巴勒斯坦问题方面长期存在和目前面临的很多问题。自联合国成立以来,巴勒斯坦问题一直是联合国议程中的一个项目,联合国对此负有永久责任,直到这个问题的所有方面都依循国际法和相关决议得到满意解决为止。

请将本信及其附件作为大会议程项目 35 和 36 的文件及安全理事会文件分发给为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)



2015年3月19日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信的附件

[原件：阿拉伯文]

巴勒斯坦解放组织执行委员会的声明

2015年3月19日，在巴勒斯坦国总统马哈茂德·阿巴斯主持下，巴勒斯坦解放组织执行委员会在拉马拉举行会议，讨论当前的政治事态发展。会议成果如下：

第一，执行委员会谴责内塔尼亚胡在以色列选战期间肆意发动种族主义运动，特别是竭力煽动对众多以色列籍巴勒斯坦阿拉伯人参加选举的恐惧心理。内塔尼亚胡公开宣称，他的真正议程是阻止建立巴勒斯坦国和放手扩大定居点。为此，他在纠集种族主义和极端主义势力，挑起对巴勒斯坦人民及其领导人的敌对态度，企图推进他的主要目标，即实现永久占领，控制巴勒斯坦人民的命运和未来。

以色列这一公开宣称的议程——实际上也是它多年来一直图谋的目标——已然得逞，现在它又公然决意推进和加快实施该议程。对此，所有区域和国际行为体需要采取果断立场，反对这一议程，因为它损害了实现和平的机会，将会导致长期占领，助长种族主义，剥夺我国人民在自己家园的自决权；

因此，我们必须在政治、经济和其他层面对这一政策给予反击。我们还必须在安全理事会和其他国际机构努力扩大对建立以1967年6月4日边界为基础、以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国的承认和支持。任何人都不应被占领国政府变化多端、缺乏诚信的姿态所蒙蔽，这种姿态是为了争取时间建造更多定居点，特别是在被占领的耶路撒冷。

我们正处于历史的十字路口。以色列的种族主义和极端主义势力正在以最丑恶的手段利用区域和国际局势，企图让时间倒流，破坏国际社会为公正、平衡解决区域问题所商定的一切办法。对此，我们必须凝聚我国人民的坚定意志和力量，团结境内外的本国行为体，从完全不同的角度应对下一阶段。我们绝不能让自己的力量和努力被分裂和分散，也不能依靠恢复已被以色列破坏和架空的谈判。

执行委员会非常感谢和赞赏以色列境内的巴勒斯坦人民和所有政治行为体团结一致取得的成果，感谢和赞赏他们坚定地支持一个确保其坚守祖先土地、维护家园存续的建国方案。这一方案使他们更有力量抵抗一切表现形式的种族主义，并支持他们建立一个以1967年边界为基础、以耶路撒冷为首都的独立国家的权利。

第二，根据巴勒斯坦中央委员会的决定，执行委员会已决定指示政治委员会和安全机构及其他相关机构首长就如何执行关于停止与占领国机构进行安全合作的决定制订详细计划，并处理经济方面的所有问题。

执行委员会还决定采取必要措施完成加入国际刑事法院的程序。并决定随后采取必要步骤，将以色列建立定居点以及特别是在加沙地带一再侵犯我国和我国人民的案件诉诸法院。

第三，执行委员会决定派一个由本国各政治派别组成的统一的巴勒斯坦代表团前往加沙地带，启动有哈马斯和伊斯兰圣战组织参加的全面对话，目的是履行先前各项协定中所作的承诺，并执行中央委员会关于民族和解的决定，特别是使全国共识政府能够履行其职能，尤其是开展重建工作和根据有关法令举行总统和立法选举的职能。

第四，执行委员会谴责突尼斯发生的恐怖主义和犯罪行为。执行委员会与突尼斯人民及其领导人站在一起，反对任何破坏突尼斯的安全及其民主制度的袭击。执行委员会还与阿拉伯各国人民站在一起，反对破坏国家统一和领土完整的恐怖主义和犯罪浪潮。
